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ATA DA 08ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE JUNHO DE DOIS MIL E DOZE (29-06-2012).

Às quatorze horas, do dia vinte e nove de junho de dois mil e doze, no local de costume, reuniu-se em sessão extraordinária a Edilidade Marianense, atendendo à oficio nº 225/2012, de autoria do Prefeito Municipal. A sessão, presidida pelo nobre Vereador Geraldo Sales de Souza, contou com a presença dos demais Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presença e tomaram assento ao Plenário. Ausentes os senhores vereadores Fernando Sampaio de Castro e Edson Agostinho de Castro Carneiro. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos e solicitou à Secretária para fazer a Leitura dos documentos legais de Convocação para a Sessão Extraordinária, quais sejam: Ofício nº 225/2012 e o Edital. O vereador José Jarbas solicitou que os projetos fossem apreciados conforme conta o Edital. O vereador Juliano solicitou que a votação fosse  nominal, tendo em vista que não concorda em votar em única discussão e votação determinados projetos que constam da pauta. O Presidente informou que o Projeto de Lei nº 54/2012, não poderá ser apreciado,  uma vez que o parecer da Comissão foi assinado apenas pelo vereador José Jarbas Ramos. Quanto ao projeto de nº 65/2012, que trata de alteração no Plano Diretor, a Comissão entendeu pela necessidade de realização de audiência pública para discutir com a população sobre o assunto. No que diz respeito ao Projeto de nº 64/2012, por comportar isenção tributária, por disposição regimental não pode ser apreciado em uma única sessão, por isso será posto em primeira discussão e votação. O Presidente consultou nominalmente o Plenário sobre a possibilidade de votar os demais projetos como constam do edital com a ressalva posta. Houve aprovação com voto contrário do vereador Juliano Vasconcelos que informou que não concorda em votar os Projetos de Lei nº 35/2012, nº 43/2012 e nº 51/2012.  O Presidente consultou ao pares sobre a possibilidade de se realizar a sessão sem intervalos, o que foi aceito. Para a  Ordem do dia: Leitura do Projeto de Lei nº 64/2012, de autoria do Executivo, que Regulamenta a Implementação do Programa Minha Casa Minha Vida no Município de Mariana e dá outras providências. Leitura do Projeto de Lei nº 66/2012, de autoria do Executivo, que Altera Disposições da Lei Municipal nº 2.592/2011 e confere vale-alimentação a servidores contratados; Leitura do Projeto de Lei nº 67/2012, de autoria do Executivo, que Dispõe Sobre o Auxílio Uniforme para a Guarda Municipal de Mariana. Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 68/2012, de autoria do Executivo, que Dispõe sobre a Criação de Função Gratificada no âmbito da Guarda Municipal de Mariana.  A Secretária fez a leitura da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 59/2012, de autoria do vereador Juliano Vasconcelos, que Dispõe Sobre a implantação do sistema de Estacionamento Rotativo pago – SERP, em vias e logradouros públicos do Município de Mariana. O Presidente solicitou a Secretária a leitura do Parecer a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 59/2012. Leitura do Parecer ao Projeto de Lei 59/2012, que Dispõe Sobre a implantação do sistema de Estacionamento Rotativo pago – SERP. O Presidente colocou a Emenda e o Projeto de Lei nº 59/2012, em única discussão e votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer ao Projeto de Lei nº 64/2012, que Regulamenta a Implementação do Programa Minha Casa Minha Vida no Município de Mariana. O Presidente colocou este Projeto de Lei, em primeira discussão e primeira votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer ao Projeto de Lei nº 66/2012, que Altera Disposições da Lei Municipal nº 2.592/2011 e concede auxílio alimentação a servidores contratados. O Presidente colocou este Projeto de Lei, em única discussão, sendo declarado aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer ao Projeto de Lei nº 67/2012, que Dispõe Sobre o Auxílio Uniforme para a Guarda Municipal de Mariana. O Presidente colocou este Projeto de Lei, em única discussão e votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer ao Projeto de Lei nº 68/2012, que Dispõe sobre a Criação de Função Gratificada no âmbito da Guarda Municipal de Mariana. O Presidente colocou este Projeto de Lei, em única discussão e votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. O Presidente colocou o Projeto de Resolução nº 11/2012, que Dispõe sobre as contas do Executivo do exercício de 2003. Pela ordem, consultou ao Plenário sobre a possibilidade de se votar a matéria em única discussão e votação, considerando que o Tribunal de Contas já notificou a Câmara Municipal quanto à demora na apreciação do Parecer Prévio.  Havendo concordância unânime a matéria foi posta em única discussão e votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. Votaram pela aprovação os seguintes vereadores: Aida Ribeiro Anacleto; Bruno Mol; José Jarbas Ramos; Juliano Vasconcelos Gonçalves; Marcelo Monteiro Macedo; Raimundo Elias Novais Horta e Reginaldo Antônio Castro Santos. O Presidente colocou o Projeto de Lei nº 35/2012, que Altera a Lei Complementar 081/2011, em segunda e terceira discussão e votação, sendo declarado aprovado, com voto contrário do vereador Juliano Vasconcelos. O Presidente colocou o Projeto de Lei nº 43/2012, que Autoriza abertura de crédito especial a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, em única discussão e votação, sendo declarado aprovado, com voto contrário do vereador Juliano Vasconcelos. O Presidente colocou o Projeto de Lei nº 51/2012, que Autoriza abertura de crédito especial a Secretaria Municipal de Educação, em segunda e terceira discussão e votação, sendo declarado aprovado, com voto contrário do vereador Juliano Vasconcelos. O Presidente fez a leitura de comunicado publicado no Diário Oficial da União onde consta que Mariana foi contemplada com recursos para construção de duas creches, por meio do Fundo Nacional do Desenvolvimento do Ensino. Na oportunidade o Presidente agradeceu ao apoio do Deputado Reginaldo Lopes, que foi quem intermediou a tramitação do projeto, quando o vereador Geraldo Sales ocupava a chefia interina do Executivo.  O vereador Juliano parabenizou ao Presidente pela conquista e comentou matéria veiculada no Jornal A Semana, encarte especial sobre a Câmara Municipal de Mariana, na semana do seu aniversário de 301 anos. O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da programação de aniversário de 301 anos da Câmara. E não havendo mais nada a se tratar, em nome de Deus, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão.  E, para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pela Mesa.
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